ITANEIIIXTHMIO KPHTHY
Turuo Emotiune Troloyiotodv

HY-317: E@apuocuéveg Xtoyaoctixég Awadixacicg-Eapwvé EEdunvo 2021

Awdoxwv: II. Toaxahidong

Toeltn Mewpd Aoxroewy

Huepounvia Avédeone: 22/03/2021 Huepounvia Hopddoone: 05/04,/2021

SHMANTIKEY OAHTI'TEY

e H nopddoon twv aoxfoewyv coc Vo yivetan nhextpovind, AITIOKAEIYXTIKA péow tng

oehldag e-learn tou padfuatog, eow. Iapaddoeic ye e-mail, 1§ onolovdrmote dAlov TEoéTO OE
Yo yivovtar dextég xan Yo undevifovTon.

[No tnv apddoo, Yo TEENEL VoL GXAVAPETE 1| VO PWTOYRAPICETE TIC XOMES TOV AOXNCEWY GUG
xan ot ouvéyela va gTdgete éva PDF nou Yo mepihoufdver autéc Tic potoppaples, dSnAadr| To
oLVOAO TNg Aupévng oelpds aoxnoewy. Mropelte, av npoTipdte, va YenoYloToCETE TROYEdU-
pato tomou Latex ) Word. T Ti¢ mpoypoppatiotixée aoxroelg Yo TpEnel vor TopadhoeTe 6,TL
{nrelton oTny doxnon.

Apiurote Tic oehides twv aoxfoewy cag (and Ty doxnon 1, otny doxnon 2, otny doxnon 3
x.0x.) xu TITOYPEYTEITE 6t ta oxavopioyata mou €xete xdvel €Youv dnulovpyoet
ewovee otic omolec eivar EYATAKPITEY xat EYKOAOAIABAYTEXY ot AMoeic coc.
Oolég, xou YEVIXOTEPA YOPUBMOELS, EXOVEC EVOEYETOL VO XATAGTHOOLY ad0VATY T1) SLodixacia
e 0LopUwoNe xou AT’ ETMEXTACT) VoL OONYCOLY OE UNOEVICUO TV AOANCEWDY GUC.

Ocpata: MtoyaoTixég Atadixacicg Bernoulli, Xtoyactixés Awadixaocicc Poisson

‘Aocxnon 1.
Bploxeote vy e€epedivnon oto 6doog tne Notiag Auepinfic, ahhd Eexdoate To eVIoUoanwInTind cog.
Q¢ amotéleopa, xdde BEUTEPOAETTO GUC TOLUTAEL €var xouvouTt Ye mdavotnta p=0.2.

o)
B)
Y’)

[Tow 1 cuvdptnon TavOTNTAC TOU YEOVOU UEYEL VAL GOC TOWTACEL XOUVOUTL YLol TEWTY PORd,;
[Tow n péom Tin Tou YEoVIX0) SLUGTHUNTOS UEYEL VO GOG TOWTAOEL XOUVOUTL Yol TEMOTY POpd,;

Ta mpotor 10 deutepdienta 0ev cag €xel TowmAoel xavéva xouvolumt. llow 1 péon Tiur Tou
YPOVIX0U BLUOTAUTOS EYPL VoL OOC TOWTHOEL XOUVOUTL Yo Tt T @opd (ueTpdvTag and t=10);

‘Aocxnon 2.
“Eotw N(t) wo dtadixaocta Poisson ye A = 2 xou X1, X2,... ot ypbvol yetoll twv apiemy.

o)
B)
Y’)

&)

No Beette Ty mdavdTnto n mpdt dpiEn va oupPel yetd to t=0.5, dnhadr P(X1>0.5).
Aebopévou 6Tt Sev undpyouv agilelc ety and ™y t=1, va Beeite tnv P(X1>3).

Aedoyuévou 6tL 1 teltn dein meoyuatorouinxe ) oTiyun t=2, va Beelte Ty miavotnTa N
TétapTn dpiln va cuuPel yetd to t=4.

Apyilete va mapaxolovieite tn dradxactior ) otiypr t=10. Eoctw 6t T elvar n otyun g
Tew NS dpLing mou Brénete. Me dhha Aoy, to T elvon 1 et dpi&n wetd to t=10. Na fBeeite
Tic tpéc twv E[T] xou Var(T).
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g’) Apyilete va mapoxohovdeite tn dadxaoio t otiypr t=10. Eotw 6t T elvon n owyph e
TeOTNS dpiine mou Brénete. ‘Eotw A 1o yeyovog 1 teheutalor dpign va ENafe yweo T oTiyun
t=9. Nu Beeite tic Twéc wwv E[T | A] xau Var(T' | A).

‘Aocxnon 3.

Ye W oLYXEXEWEVY aEpOTopIXT TTHoT oL e€unnpetelton and acpotAdvo 80 Véocwy Eyel napatnendel
oL 4 emPdTeg xotd PECO 6p0 BEV EPPAVICOVTOL XATE TNV VoY OENOT).

O apriuog X twv emPatodv mou dev eugoviCovion xatd TV avoywenor axoloudel TNV xotovoun
Poisson pe cuvdptnon miavétnrog P(X =z) = 6*4%, x=0,1,2,...

o) Iow eivon 1 mdavétnTa dropo nov Beloxetor ot Sebtepn V€on Tou XaTahGYOU AvopovAS Vo
TagdeloEL;

B") Iow eivon 1 mdavétnto dropo mou Peioxeton oty néuntn VE€omn Tou xaTahGYOU avopovic Vo
ToELBeVoEL;

‘Aocxrnon 4.
O Mavwhng anotuyydvel ota dlaywvicyota pe mdavotnto %, aveddpTNnTo amd AN Loy wvicuoTa.

o) Tow etvon ) mdavdTnra 61t 0 Mavdhng anotuyydver oe axpBoe tela and ta endueva Tévte
Oty wvioyoras;

B") Iowc eivor o péoog apiude drorywvioudtwy mou o Moavadne do éyel tepdoet ety anotiyel
TECOEQPIS POPES;

v’) How etvon 1 mdoavdtnra T 1 dedtepn xau tpitn @opd mouv o Mavdine arotuyydvel oe €va
oty dviopa efvan 6Ty Bivel To €xTo xon EBOOUO LY OVIOU, AVTIOTOLYWGS;

8’) Howr eivon n mdavomta 6Tt 0 Mavding anotuyydver oe tpla dlaywvioyata oty cewpd mpty
Tepdoel 6o Slrywviouato ot oelpd;

‘Aocxnon 5.

Mio mitoapio oepfipel n Sopopetind €ldn mitoug o v emoxénteton aptiudc K nedatov oe pla
neplodo ypdvou, omou to K etvon pio tuyaio petofints Poisson ye péon tuh A Kdde neldng
Tapary YERveL pio mitoa xou Oha o €0 mitoag €youv Tny Bla miavotnTa, aveldotnto and Tov aptiuod
TWV TEAATWY Xal TWV €OV Ttitoag mou autol tapayyéhvouy. Na Beeite Tov aprdud TeVv SLapope Ty
eV mitoag mou oepBlpovTan.

‘Aocxrnor 6.
Avo mehdteg A xou B unofdihouv epyaocie olugpumva ye 800 aveldpTnTEC OTOYAOTINES OLOUBIXAGIES
Poisson e puduolc a xou 8 epyacieg avd dpa, avticTtorya.

’ 7 14 4 /7 14 / Vs ’ /7
o) Trohoyiote Ty mdavdTnta oxpBie 8éxa and Tic ENOUEVES DEXATEVTE ERYUCIEC VoL TIPOEPYOVTOL
am6 Tov mehdtn B.

B’) YTmohoyiote v mbavotnta UTOBoAAC TEVTE EpYAOLOY XoTd TN Btdpxela t wEOY.

Y¥’) Troloyiote tn ouvdptnon mbavétntac, péorn Th xo dtaotopd e T.u. M tou Thdouc twv
€QPYUCLWY TOL LTOPBAAROVTOL amd TOV TEALTN A €w¢ xou T0 Ypovo LToBoirc Tne 4ng epyaociog
an6 tov tehdtn B. To mAfidoc twv npoypouudtwy o xdie unoBinieica epyaoto uropel vo etvou
2% 3 A 4 pe lon mdavotnTa i. To mhidog twv Tpoypopudtwy ot xdde cpyaoio elvor avedptnTo
and xdde dhhn epyacia xadde xo and Tov TEAATN and Tov OoTolo TPOERYETAL 1) EpYasiaL.
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)

Trohoylote Tnv miavotnTa 6TL oL TEWTES 3 cpyaoieg mepLEyouy axpBng Tov Blo apriud tpo-
YEUUUATWY.

Trohoylote 0 cuvdptnon TuxvotnTog THavoTnTac TG T.4. X, TOU YEoVIX0) BLUCTAUATOS
uéypl T Mdn 7 epyaoidv ye 4 npoypdupata 1 xadeplo and tov meAdtn A.

‘Aoxnon 7.

Trodéote 6T €xete 1 xOMheg yopTol o éva ouptdpl. Teofdte pla X6 ko, v Loypapilete xou
oTn ouvéyeta avtl va TNy TomodeThoeTe oty dxpn, TV Pdlete Eavd miow oto cupTdpt. Edv xdie
xOhha elvan o (B0 mdavov vo Tpafnytel xde popd, aveldptnTa and TIC LUTOAOLTES, TOLOC Efval O
AVOPEVOUEVOS ptludg amd xOAAeg mou Va €xete Teafiniet xou Lwypagioet, mpwv (wypaploete xaL TiC
n xXOM\eC;

‘Aocxnon 8.

Trodéote 6Tt yio 5 AEMTA TORATNEEITE AT TEPLAL TTOU TEPTOUV Xl YVWRILETE OTL XAt UEGO ORO, TEPTOUY
3 aoTépla TO AETTO. BUVETKC, 1) CUYVOTNTU TTWONE ACTEQLWYV Yol TNV TERiodo 5 Aentov elvon A=15,
ONAadY|, TEPUIEVETE Vo BElTE XaTd PECO 6p0 15 aoTépia Var TEPTOUY OE BLACTNUA 5 AETTOV.

o)

Xenowornowvtag 1o MATLAB, npocopoidote 10 Topandve YEYovoS we i Swdixactio Pois-
son, yweilovtog 1o ddoTnua Twv 5 Aettwy oe 300 Sl TAUNTA Tou evOC deuTeporénTou. A-
rnoUnxéuote o uio HETOBANTY TOV aptiud TV ACTEPLOY TOU TEPTOUV 0L TUPOUCLACTE €Val
Yedpnuo Ye TNV dtadixacto.

Me tov (B0 tpoTO, MpooTadfiote va avanopacthoete 10.000 TeVIGAETTEC TEPLOBOUS TTWOTNC
aoteplwy. Amodnrelote oe plo YeToANTH ToV Tivoxo UE TO GUVOAO TWV OGTERLOV Yid XAVE
oot 5 AemT@V %o Beelte TNV YEon T, TNV TUTLXY OTOXACT) XL TNV BLaXOUOVGT).

AnuiovpyfoTe €val Ypdpnua 0To 0molo TapoUCLALETE Tal BEGOUEVAL ATO TO TEONYOUUEVO ERWTNHA
XOU TNV TEAYHOTIXT XoTovour| Tou dnutovpyel 1 étoyn ouvdptnon poisspdf() tou MATLAB.
Yy 0oNdoTE XAt TOGO To TEOCOUOUWUEVH BEBOUEVO TaLEtdloUV UE TNV TEOYUATIXT| XAUTAVOUT.

H Swwvuui] xatavouy| (n,p) pmopel va npooeyyiotel and tnyv diodixacioa Poisson yia A=np,
6tav 1o n malpvel TOAD peydhec Twéc. Xenowomolelote Ty ouvdptnon poisspdf() yi vo
onuovpyoete uio dadixacio Poisson ye A=4 yio tig Tiwég amd 0 €wg 12, Xtn cuvéyela, yenot-
ponotelote TV cuvdptnon binopdf() yio va Snutoupyioete pio Suwvupxh xatavour. Téhog, a-
VAmapoo THO TE o€ €val Ypdpnuo Tny Sadixacio Poisson (yenotpwonoiiote tny cuvdptnon stem())
X0l TNV SUWVUILXY) XAUTAVOUT.

Hoapodéote Tov %O coc, T {NTOVUEVOL YEAUPRUATO XoL ot UXET| oVaPopd UE TIC TURATNENOELS GOC
YioL ToL AmOTEAECUOTAL.



